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2003. március - Március 21-én tartják világszerte az Erdők világnapját.
Nem tudom, hogy az ismert angol rocksztár, Sting számon tartja-e ezt a
napot, mindenesetre feleségével már 1989-ben létrehozták a Rainforest alapítványt, azzal a
céllal, hogy a maguk eszközeivel próbálják megóvni az
esőerdőket. Az alapítvány azóta 18 országra terjesztette ki tevékenységét. Tavaly, április 13-án
már a 11. alkalommal rendeztek az ügy érdekében koncertet, akkor a New York-i Carnegie
Hallban. A fellépők között volt Sting mellett, Elton John és James Taylor valamint a legendás
indiai szitár művész, Ravi Shankar is. Az évente megrendezésre kerülő esemény lehetőséget
nyújt azoknak, akik adományokkal szeretnék segíteni az alapítvány tevékenységét. A
koncertjegyek ára 150 dollártól 50 ezer dollárig terjedt, de a platina jegyért már akár Stinggel is
egy asztalhoz kerülhettek, arról nem is beszélve, hogy hány fát menthetett meg az
adományozó.
Hosszas nyomozás után sem tudtam kideríteni, hogy honnan, kitől ered e számunkra
nevezetes nap. Mindenesetre örüljünk annak, hogy ezen a napon egy kicsit a figyelem
középpontjába kerülnek az erdők. Ráadásul nem falopás, horribile dictu erdőirtás okán.
Legeltetem szemem a statisztika
számsorain, s elégedetten nyugtázom, az utóbbi nyolc-tíz évben egyenletesen növekedett az
erdőterület. 1994-ben négyezer, ‘98-ban nyolcezer, 2001-ben tizenháromezer hektárt borított
gyermekerdő.
Az előbbiekről azóta kiderült, hogy lesz-e belőlük fiatalos, az utóbbiakért még szurkolunk. 
Remélhetően lassanként utolérjük magunkat. A Trianon előtti 26 százalékot. Tegnap még csak
19,4 százalékot mutatott a statisztika. Más számok azt
is jelzik, hogy a lehetséges fakitermelést már legalább tíz éve nem éri el a tényleges. Nemcsak
az erdő területe, hanem a beltartalma is növekszik.
Hogy ez jó-e, arról megoszlanak a vélemények. De nem kell szégyenkeznünk. A
gazdálkodóknak sem, pedig ők már jó ideje több urat szolgálnak. A hazai erdészek igazi
gazdák, szemben távoli földrészek
rablógazdáival, akik egy tál (szilveszteri) lencséért eladják globális kincsünket. Mondhatnánk, a
vesztünkbe rohannak. Egyelőre nincs aki leállítaná a döntő fűrészt. Sting és csapata több mint
egy évtizede
próbálkozik. Az Erdők világnapján szorítsunk nekik, hogy sikerüljön! Zétényi Zoltán
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